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Az Európai Unióban az átlagos infláció 
2,6 százalékos volt, ráadásul a 27 tagál-
lam közül csak 3 országban rosszabb a 
helyzet, mint nálunk.

Szakértők szerint a júliusi élelmiszer­
ár-robbanás oka feltehetően a kötele-
ző akciózás megszűnése volt. Erre már 
akkor figyelmeztették a kormányt, hogy 
bár népszerűen hangzik, de a bevezeté-
sekor is felhajtotta a többi termék árát, 

vagyis növelte az inflációt, és a kive-
zetésekor megint ilyen hatása lesz. Az 
élelmiszeren kívül más területeken is 
komoly emelkedés volt, mint például az 
üzemanyagok és az üdülési szolgáltatá-
sok esetében, de ennek hátterében más 
okok állnak.

Egyes élelmiszerek esetében kirívó 
volt az egy hónap alatti áremelkedés. Az 
élelmiszerek ára 2,7%-kal nőtt, ezen belül 
a cukoré 46,3, a liszté 12,4, a sertéshú-
sé 10,7, a csokoládéé és a kakaóé 10, a 
gyümölcs- és zöldségeké 7,1, az étolajé 

6,5, az alkoholmentes üdítőitaloké 5,5, a 
tejé 4,8%-kal, az éttermi étkezésé pedig 

8 százalékkal.
A ruhák, szeszes italok, 

dohányáruk ára 4,2 szá-
zalékkal nőtt az előző év 
azonos időszakához vi-
szonyítva, ezek közül a 
legjobban a dohányáru 
drágult, 4,3 százalékkal.
� (Folytatás 

a 2. oldalon)

Megint gyorsul az infláció
Váratlanul nagyot emelkedett az infláció júliusban, éves szinten összessé-
gében 4,1 százalékos lett a növekedés. Főként néhány alapvető élelmiszer 
ára ugrott meg jelentősen. A kormány szerint azonban minden rendben van.

A tiltott tárgyak körébe tartozó eszközö-
ket egyáltalán nem lehet bevinni az isko-
lába. Akinél ilyet találnak, azt felszólíthat-
ják, hogy azt adja át. Akár a rendőrséget 
is értesíthetik.

Tiltott tárgy például a 8 centiméter-
nél hosszabb pengéjű kés, a dobócsillag, 
a rugós kés, az íj, a számszeríj, a francia 
kés, a szigonypuska, a parittya, a csúzli. 
Ide sorolják az ólmosbotot, a bokszert, a 
láncos botot, a gázspray-t, a lőfegyver­
utánzatot vagy az elektromos sokkolót 
is, de az álkulcsokat, a mechanikus vagy 

elektromos elven működő zárnyitó szer-
kezeteket is. Szintén nem vihetnek be az 
iskolába a diákok 18 éven aluliak számára 
nem értékesíthető terméket, tehát pél-
dául cigarettát, bármilyen dohánytermé-
ket vagy alkoholt.

A korlátozottan használható tárgyakat, 
elsősorban az okostelefonokat, internet­
elérésre alkalmas okoseszközöket be le-
het vinni, de ezeket a tanítás elején le kell 
adni. Ezeket az iskolának meg kell őriznie, 
majd a tanítás végén vissza kell adnia a 
diákoknak.� Forrás: www.telex.hu

Tiltott tárgyak az iskolákban

A szeptemberi iskolakezdéstől az állam szigorúan meg fogja szabni, hogy a 
gyerekek mit vihetnek be az iskolába. Lesznek tiltott tárgyak és korlátozot-
tan használható tárgyak.
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(Folytatás az 1. oldalról)
A szolgáltatások 9,1%-kal drágul-

tak, ezen belül a lakbér 11,7, a testápo-
lási szolgáltatások 10,3, az autópályadíj, 
gépjárműkölcsönzés, parkolás 10,1, a 
járműjavítás és -karbantartás 10, a la-
kásjavítás és -karbantartás 9, a sport- és 
múzeumi belépők 8,3, az üdülési szol-

gáltatás 5,6%-kal. A gyógyszer, gyógy
áruk 6,5, a járműüzemanyagok 6,0%-kal 
drágultak.

Nagy Márton gazdasági miniszter 
szerint minden rendben van, a kormány 
célzott beavatkozásai sikeresen letörték 
az inflációt.

� Forrás: www.hvg.hu www.telex.hu

Titkolódzás építési ügyekben is
Megszünteti a kormány az építésügyi hatósági engedélyezési eljárást támo-
gató elektronikus dokumentációs rendszer általános tájékoztatási felületét, 
ezzel gyakorlatilag megszüntetik az építéshatósági ügyek nyilvánosságát.

Számos oknyomozó újságcikk készült a 
mindeddig nyilvános építésügyi adatok 
alapján. Ennek most vége. Az új rende-
let kimondja, hogy az építésügyi hatósá-
gi engedélyezési vagy tudomásulvételi 
eljárásban alapszabályként kizárólag az 

építési tevékenységgel érintett telekkel 
közös határvonalú ingatlan tulajdonosa, 
haszonélvezője lehet ügyfél, és ő is csak a 
hivatali helyiségben, a hatóság jelenlété-
ben és a hatóság által biztosított eszközön 
nézhet bele az iratokba.� Forrás: www.hvg.hu

Öt magyar a dollármilliárdosok 
világlistáján
Ismét gyarapodott a dollármilliárdosok sora, számuk a világban csaknem 
2800-ra nőtt. A listán öt magyar név szerepel, az élen „természetesen” Or-
bán barátjával, Mészáros Lőrinccel.

Új a listán 1,1 milliárddal Gattyán György, 
a Jasmin erotikus oldalt működtető 
Docler alapítója, valamint szintén 1,1 
milliárddal Veres Tibor Wallis-vezér, aki 
az ingatlan- és a mobilitási piacon ren-
delkezik kiterjedt részesedéssel. Tavaly 
verekedte be magát a szűk mezőnybe 
Felcsuti Zsolt nagybefektető, akinek a 

vagyonát az idén 1,3 milliárdra becsülik. 
A listán a második 1,6 milliárddal az álta-
lában csak OTP-vezérnek titulált Csányi 
Sándor, az élen pedig szerteágazó cég-
birodalmával, 1,7 milliárd dollárral, napi 
árfolyamon 620 milliárd forinttal Mészá-
ros Lőrinc áll.

Forrás: www.eruronews.hu

Miért akar oroszokat beengedni az EU-
ba Orbán Viktor?

Már az Európai Bizottság is vizsgálja azt a magyar szabályozást, amely 
könnyített eljárással juttatná uniós vízumhoz az orosz és a belarusz állam-
polgárokat.

A magyar szabályozás lényege, hogy jú-
liustól az úgynevezett Nemzeti Kártya 
igénybevételével Oroszországból és Fe-
héroroszországból is érkezhetnek mun-
kavállalók Magyarországra, így az EU 
területére, sőt, a határellenőrzés nélküli 
schengeni övezeten belülre. A Nemzeti 

Kártya birtokosai annyival vannak elő-
nyösebb helyzetben a harmadik ország-
beli munkavállalóknál, hogy nem kell 
benyújtaniuk munkaerőigényről szóló 
igazolást, nem vonatkozik rájuk éves ma-
ximális kvóta, és családegyesítésre is van 
lehetőségük.� Forrás: www.hvg.hu

Kudarc a mindennapos testnevelés
Tizenkét tanév telt el mindennapos testneveléssel, de egy fikarcnyit sem 
látszik a hatása, sőt.

A 2012/13-as tanévtől vezették be, fel-
menő rendszerben, a mindennapos test-
nevelést.

Az állam érdemben nem segítette, 
hogy a rendszer hatékony legyen: a tan
órák száma csaknem kétszeresére nőtt, 
de a tornatermeké, tornaszobáké és test-
nevelést oktató pedagógusoké csak né-
hány százalékkal emelkedett.

Az elmúlt tanévben végző 12. osztá-
lyosoknak általános és középiskolai ta-
nulmányaik teljes ideje alatt már naponta 
volt tornaórájuk.

A 18 évesek fizikai és egészségi álla-
pota azonban nemhogy érdemben ja-
vult volna, a legtöbb mutatójuk rosszabb, 
mint a tizenkét évvel ezelőtti 18 éveseké 
volt.� Forrás: www.444.hu

Himnusz-emlékhely 8,5 milliárdból
Csak az összehasonlítás kedvéért: ennyi pénzből 142 darab 60 milliós falusi 
családi házat lehetne vásárolni, ami már egy komplett kis település.

Együttműködési megállapodást kötött 
a kormány és a Szabolcs-Szatmár-Be-
reg megyei Szatmárcseke önkormány-
zata a Himnusz emlékhelyének létreho-
zására. Az egykori Kölcsey-kúria helyén 
többek között egy többfunkciós, integ-
rált kulturális intézmény épül, és itt kap 

helyet az új Kölcsey Ferenc-emlékkiállí-
tás is. A fejlesztésnek, amely 15 ingatlant 
érint, fontos része a műemlék csónakos 
fejfás református temető felújítása is. 
Minderre 8,5 milliárd forintot kívánnak 
elkölteni.

Forrás: www.hvg.hu


